

Pandemie očkovaných: Wall Street Journal poskytuje znepokojivá data naznačující, že vakcíny proti COVID „možná“ způsobují, že se varianty COVID vyvíjejí

GP thegatewaypundit.com/2023/01/pandemic-vaccinated-wsj-reports-covid-vaccines-may-causing-covid-variants-evolve

January 2, 2023



Další konspirační teorie se stala pravdou.

The Gateway Pundit už roky hlásí, že tyto experimentální vakcíny nejsou bezpečné a účinné. Nyní kontrolovaná korporátní média konečně začínají klást skutečné otázky ohledně těchto záběrů.

Nedávný článek publikovaný ve Wall Street Journal naznačil, že epidemie Covid těžce zasáhla většinu očkovaných lidí. Stále více výzkumů poukazuje na možnost, že opakovaná očkování činí lidi zranitelnějšími vůči XBB a přispívají k rychlému vývoji viru.

Lze připomenout, že Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) oznámila, že monitoruje novou variantu COVID-19 známou jako „XBB“, která je zodpovědná za všechny nové infekce ve Spojených

státech.

TRENDING: AKTUALIZACE 5: Oficiální prohlášení Buffalo Bills o Damar Hamlin vydáno brzy úterý: Utrpěla srdeční zástava, je v kritickém stavu

V říjnu zdravotníci představitelé v USA uvedli, že sledují nový kmen Covid, který je nazýván „nejodolnějším vůči vakcínám vůbec“, poté, co způsobil nárůst případů v Singapuru.

Nedávné propuknutí infekcí v Singapuru bylo vysledováno k XBB, „rekombinantu“ podvariant Omicron BA.2.10.1 a BA.2.75.

„Předběžný výzkum naznačuje, že podvarianta XBB Omicron by mohla nést vyšší riziko infekce a být odolnější vůči neutralizačním protilátkám z posilovacích dávek vakcín a protilátek, ale podle Verywell Health jsou zapotřebí další studie.

V neděli Allysia Finley napsala názor, v němž položila skutečnou otázku: „Podporují vakcíny nové varianty COVID?“

Podle Finleyho „není jasné, že XBB je o něco smrtelnější než jiné varianty, ale jeho mutace mu umožňují vyhnout se protilátkám z předchozí infekce a vakcín a stávající léčby monoklonálními protilátkami.“

WaPo oznámilo :

"Tak rychlý a současný vznik více variant s obrovskými růstovými výhodami je bezprecedentní," poznamenává studie z 19. prosince v časopise Nature. Pod selektivním evolučním tlakem se zdá, že virus vyvinul mutace, které mu umožňují snadnější přenos a únik protilátek vyvolaným vakcínami a předchozí infekcí.

Stejná studie předpokládá, že imunitní imprinting může přispívat k evoluci viru. Vakcíny dobře trénují imunitní systém, aby si zapamatoval a vyřadil původní Wuhanskou variantu. Ale když se objeví nové a výrazně odlišné kmeny, imunitní systém reaguje méně efektivně.

Bivalentní vakcíny, které se zaměřují na varianty Wuhan a BA.5 (nebo průlomové infekce s druhou variantou), podněcují imunitní systém k produkci protilátek, které cílí na virové oblasti, které mají tyto dva kmeny společné. Darwinovsky řečeno, mutace, které viru umožňují vyhnout se běžným protilátkám, vítězí – dělají ho „vhodnějším“. XBB se vyvinul tak, aby se vyhnul protilátkám vyvolaným vakcínami a průlomovým infekcím.

Studie New England Journal of Medicine zveřejněná minulý měsíc poskytuje další důkazy o zranitelnosti způsobené imunitním imprintingem. Neutralizační protilátky lidí, kteří dostali bivalentní, byly 26krát vyšší proti původní Wuhanské variantě než proti XBB a čtyřikrát vyšší než proti Omicron a variantě BA.5.

Podobně studie z tohoto měsíce v časopise Cell zjistila, že hladiny protilátek u lidí, kteří dostali čtyři injekce, byly 145krát vyšší proti původnímu kmeni Wuhan než u varianty XBB. Bivalentní booster pouze mírně zvýšil protilátky proti XBB. Odborníci přesto tvrdí, že boostery zlepšují ochranu proti XBB. To je dezinformace, abych použil jejich oblíbený termín.

Před dvěma lety byly vakcíny užitečné při snižování závažných onemocnění, zejména u starších osob a osob se zdravotními riziky, jako je cukrovka a obezita. Odborníci však odmítají připustit, že boostery přinesly zmenšující se výhody a mohly dokonce učinit jednotlivce a populaci jako celek zranitelnější vůči novým variantám, jako je XBB.

Finley dodal, že většina států a zemí postižených novými variantami COVID má nejvyšší míru očkování a přeočkování.

Možná není náhoda, že XBB letos na podzim prudce vzrostla v Singapuru, který patří mezi nejvyšší počty očkování a přeočkování na světě. Během posledních několika týdnů se kmen XBB stal převládajícím v New Yorku, New Jersey, Connecticutu a Massachusetts a tvoří asi tři čtvrtiny vzorků virů, které byly geneticky sekvenovány. V jiných regionech se tato varianta rozvíjela pomaleji, tvoří pouze 6 % Středozápadu a asi 20 % jihu. Severovýchod je také nejvíce proočkováným a posíleným regionem v zemi.

Počet hospitalizací na severovýchodě také vzrostl, ale především mezi osobami staršími 70 let. Jedním z důvodů může být to, že reakce T-buněk – kavalérie jedoucí za předními protilátkami – je u starších lidí slabší. Virus se nemůže vyhnout T-buňkám vyvolaným vakcínami a infekcemi tak snadno jako protilátkám. Kvůli T-buňkám jsou mladší lidé stále dobře chráněni před novými variantami.

V případě, že jste zapomněli, sérioví lháři Anthony Fauci a Joe Biden kdysi tvrdili: "Toto je pandemie neočkovaných."

Anthony Fauci v roce 2021 řekl , že neočkovaní lidé mohou „představovat hrozbu pro pokrok země v pandemii COVID-19“. Řekl, že Covid-19 je nyní „propuknutím mezi neočkovanými“.

Podívejte se na video níže:



Watch Video At: <https://youtu.be/cHYc5sLFHJI>

Fauci obvinil neočkované Američany z dalších nových variant.

Opravdu nemůžete věřit jedinému slovu, které tento muž říká. Jeho dnešní výroky jsou zcela v rozporu s jeho zítřejšími výroky. Pokračuje v přepisování vědy z rozmaru a nezakládá se na ničem jiném než na slovech z jeho úst.

Loni v roce 2021 Fauci tvrdil, že neočkovaní lidé způsobí, že virus zmutuje do smrtících nových variant.

„Pokud dovolíte viru volně kolovat, protože tolik lidí je neočkovaných, dáte mu opět příležitost více mutovat a můžete skončit s vytvořením varianty, která ve skutečnosti uniká ochraně vakcíny. Máme opravdu štěstí, že i když je tato delta varianta

skutečně špatným aktérem ve smyslu vysoce přenosné, vakcíny proti ní většinou fungují velmi dobře. Zejména vás ochrání před těžkým onemocněním vedoucím k hospitalizaci,“ řekl Fauci.

Podívejte se na video níže:



Během rozhovoru pro Buzzfeed začátkem tohoto roku Fauci řekl, že varianty se objeví v místech, kde „máte velké kapsy neočkovaných lidí, kteří dávají viru prostor pro vývoj“.

Níže je kompilační video Joea Bidena, který říká, že jde o „pandemii neočkovaných“.

Podívejte se na video níže:

While Nuremberg 2.0 is trending, remember this 📌

"This is a pandemic of the unvaccinated." -Joe Biden pic.twitter.com/bm5a1S9Fu2

— EAS 🇺🇸 (@Simply4Truth) [November 25, 2022](#)

Even CNN medical analyst Dr. Leana Wen admitted that the ‘pandemic of the unvaccinated’ was a total lie.

Watch the video below:

Dr. Leana Wen Now Admits 'Pandemic of the Unvaccinated' Was a Total Lie

"The CDC, she [Dr. Leana Wen] said, has now determined that 'Vaccinated people who never had COVID were at least three times as likely to be infected as unvaccinated people with a prior infection.'" pic.twitter.com/6gWXvzk5vM

— The Vigilant Fox 🦊 (@VigilantFox) [December 27, 2022](#)

VÍTĚZSTVÍ: Soudce potvrdil sankce proti levicovým profesorům, kteří nazvali TPUSA „National Hate Group“, vyvěsili letáky útočící na profesora



Když se Američané obracejí ke své víře, existuje „důkaz, že nám Bůh pomáhá“ – Jake Smith z poloostrova Delmarva



JUST IN: Kari Lake podala petici o převedení historické volební výzvy přímo k Nejvyššímu soudu Arizony – PODÁNÍ VČETNĚ



Hlavní Youtuber dostává základní fakta o válce ve Vietnamu špatně, opakuje levicové lži

Seznam akcí pro rok 2022 – SEDM KROKŮ, kterými můžete ZACHRÁNIT NAŠE VOLBY před podvody . Pokud se všichni zapojíme do pololetí 2022, můžeme zastavit většinu volebních podvodů. JE ČAS KONAT!

